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CORRECTION

D’après le cours, les fonctions solutions de y’ = a y +  ( a  ¨ ) sont les 
fonctions de la forme:     C e a   + g (   ), C  ¨.

Notons que " g " est une solution particulière de y’ = a y + .

1. Vérifions que " g " est bien une solution particulière de ( E ):

Ici:  g (   ) =  e  , pour tout x ı ¨.

g est dérivable sur ¨, et nous avons:  g’ (   ) = e   +  e  .

Dans ces conditions, pour tout x ı ¨:

	 g’ ( x ) - g ( x ) = e x + x e x - x e x

	 = e  .

Ainsi, pour tout   ¨:  " g " est bien une solution particulière de ( E ).

2. Déterminons les solutions générales de l’équation y’ = y:

Les solutions générales de l’équation y’ = y sont:

h (   ) = C . e  , C  ¨.
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3. Déduisons-en toutes les solutions générales de l’équation ( E ) sur ¨:

Les solutions générales de y ’ = y + e   sont:

h (   ) = h1 (   ) + g (   )   cad   h (   ) = C . e   +   e   , C  ¨.

4. Déduisons-en l’unique solution h de ( E ) telle que h ( 0 ) = 5:

h ( 0 ) = 5   <=>   C . e 0 + 0 = 5

	 <=>   C = 5.

Ainsi, l’unique solution h de ( E ) telle que h ( 0 ) = 5 est: 

h (   ) = 5 . e   +   e  .
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